



ESTADO DE GOIÁS

Prefeitura Municipal de São Simão

ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1536/2024

Por este instrumento retificamos o **EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024** retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br), (<https://licitanet.com.br/>) e (www.portaldecompraspublicas.com.br) no dia 26/04/2024, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê no item 2.14 do Edital:

2.14 - Em relação aos itens 9,13, 17, 35, 36, 37, 38, 48, 58, 59, 66, 70, 73, 76, 78, 90, 98, 102, 105, 109, 110, 111, 112, 114, 115, 130, poderão participar todos os interessados do ramo de atividade pertinente ao objeto da presente contratação, que preencherem as condições de credenciamento constantes deste edital

Leia-se:

2.14 - Em relação aos itens 9,13, 18, 35, 36, 37, 38, 39, 49, 59, 60, 67, 71, 74, 77, 79, 91, 99, 103, 106, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 131, poderão participar todos os interessados do ramo de atividade pertinente ao objeto da presente contratação, que preencherem as condições de credenciamento constantes deste edital

São Simão – GO, 25 de abril de 2024.

GLENEA DE BRITO COSTA
Diretora de Licitações